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БЕОГРАД - Министар унутрашњих послова Небојша Стефановић наредио је спровођење
истраге о инциденту у којем је претучен брат премијера Србије Андреј Вучић, а
припадници Жандармерије који су учествовали у њему вероватно ће бити суспендовани
до завршетка истраге.

  

  

"У консултацијама са командантом Жандармерије и директором полиције наредио сам
спровођење истраге. Имаћемо извештај шта се догодило и вероватно ћемо суспендовати
те људе до завршетка истраге. Само морамо да идентификујемо, на основу снимка,
сваког ко је у њему учествовао", рекао је Стефановић новинарима и истакао да ће се
МУП трудити да све сличне случајеве реши.

  

Стефановић није желео да открива детаље у вези с инцидентом који се догодио јуче
током Параде поноса, наводећи једино да је реч о јединици из Ниша, а да ће све остале
информације дати када буде завршена комплетна истрага.

  

"Не мислим да постоји оправдање за онакво понашање", рекао је Стефановић.

  

Он је навео и да ће током дана бити познати и сви подаци о томе да ли је и колико
инцидената било, да ли је неко привођен током јучерашње Параде поноса.
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Открићемо ко је пребио новинара Бете

  

Министар унутрашњих послова Небојша Стефановић изјавио је у понедељак да ће
"учинити све" да буду нађени полицајци који су у Београду 2008. године брутално
претукли новинара агенције Бета Милоша Ђорелијевског после митинга Српске
радикалне странке.

  

"Увек ћу се трудити да пронађемо све кривце, али то вам је суштинска разлика између
власти које су биле тада, када сте ви добијали батине, њих очигледно годинама није
интересовало да пронађу ко вас је претукао, и власти која је сада у Србији", одговорио је
Стефановић на питање агенције Бета о нападачима на Ђорелијевског.

  

Министар унутрашњих послова од 2008. године до 2012. године био је Ивица Дачић, који
је данас министар спољних послова.

  

Ђорелијевског је брутално претукло десетак полицајаца у центру Београда ударцима
пендреком по глави и телу, иако се претходно легитимисао као новинар, а готово на
исти начин у недељу је пребијен брат премијера Александра Вучића, Андреј Вучић.

  

"Учинићу све што можемо да пронађемо починиоца напада на вас", рекао је Стефановић
новинару Бете, и додао да му је жао што је морала да прође деценија нерада и жеље да
се нешто не реши, а да он не жели да остане упамћен као министар који не жели нешто
да реши.

  

На питање зашто су се тек у недељу он и директор полиције Милорад Вељовић, који је
на тој функцији од 2005. године, "запрепастили" због полицијске бруталности, када је
пребијен Вучићев брат, Стефановић је одговорио да није реч о томе да ли је реч о
премијеровом брату или не.

  

"Нисам могао да верујем да имамо јединицу која је себи то дала за право и није реч о
томе да ли је Вучићев брат, а он је једини који је јуче добио батине и то још од полиције.
То је ужасавајуће, да људи који су задужени за јавни ред и мир тако нешто почине",
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рекао је Стефановић.

  

(Танјуг-Бета)
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